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Kugel S,
Kreis = S; A S,
Kugel S»




Geometrische Algebra

= Kugel: S =P -0.5"rr*einf; (Mittelpunkt P, Radius r)
: Kugel S;
= Kreis: C= 81/\82, Kreis = Sl A Sz
Kugel S,

» Punktpaar: PP = S12S527S3;

= Punkt: P = SelectPoint(PP);
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= Dreieck als Grundflache P
.] ) o .l_) 1

= 4. Punkt mit Abstand P4
" ai
" a2
" a3

P
P
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= Dreieck als Grundflache P
B P,

= 4. Punkt mit Abstand P4
" ai
" a2
" a3

P
P

= Umhillende Kugel S = *(P1*"P2*P3"P4);
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Die Pyramiden-Aufgabe

1: die Grundflaeche der Pyramide

mit den 3 Punkten P, P, P3
p, Fs
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Die Pyramiden-Aufgabe

2: Kugel um P;

1 2
Sl — Pl — 50,1600
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Die Pyramiden-Aufgabe

3: Kugel um P»

1 2
— >
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Die Pyramiden-Aufgabe

4: Kugel um Ps

Sl — Pl = %a%eoo
So = Py — ?J%eoo
Sy = P3 — 50%600
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Die Pyramiden-Aufgabe

5: Schnitt der 3 Kug

Sl — Pl — %a%eoo
So = Py — ¥a%eoo
S3 = P3 — 5(1%600

PP = 51 A\ Sy A S3
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Die Pyramiden-Aufgabe

6: die fertige Pyramide

Sl — Pl — la%eoo

52 — P2 — ia%eoo

53 — P3 — %CL%BOO Pg
PP =51 /N5y A S3 ¢

Py = SelectPoint(PP)
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Die Pyramiden-Aufgabe

7: umschliessende Kugel der Pyramide

Sl — P]_ — %a%eoo
So = Py — ?a%eoo
Sy = P3 — §a%eoo

PP =58 NSy A\ S5
Py = SelectPoint(PP)

S* =P, AP, AP3; AP,
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Vielen Dank ...
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